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Ata 051/2024

Sessão Ordinária do dia 09 de Dezembro de 2024.

Aos nove (09) dias do mês de Dezembro de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinaria
mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores; Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos

Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto,

Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.

O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a pro

teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o ar

tigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal; “De cada Sessão da Câmara será lavra

da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição su

cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colo
cou em votação a dispensa da leitura das Atas Sessões Ordinária do dia dois (02) dias do mês

de Dezembro de 2024 e Extraordinária do dia dois (02) de Dezembro de 2024. Resultando

APROVADAS a dispensa da leitura das Atas Sessões Ordinária e Extraordinária do dia dois

(02) de Dezembro de 2024. O Presidente colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e

Extraordinária do dia dois (02) de Dezembro de 2024. Resultando APROVADAS. O Presi

dente convidou 0 Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura

das correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue: Projeto de Lei
Ordinária n°. 1.628 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto Estima a

Receita e fixa a Despesa do Município de Primavera do Leste-MT, para o exercício financeiro
de 2025. Terminada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o

Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos se
nhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (00:3) O vere
ador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou o seu discurso falando volta a falar aqui de novo na Tribuna a res

peito da avenida São Paulo de novo transtorno de trancar aquela via, todo mundo sabe que

aquela via lá ali é uma avenida né e ela segue até ali o trevo que dá ali na Poxoréo e ele tran

cou a via de novo a semana agora e agora José Paulo tem vários fluxos de caminhão estão ma

nobrando em cima da Br para poder entrar ali na corteva para poder carregar ali carregar falei
na tribuna esses dias aqui eles abriram mas trancaram de novo trancar aquela via então assim

temos que ver na prefeitura quem que é responsável por lá ou a engenharia alguma coisa para
poder ver é uma obra que foi feita na época de dois mil e oito e tá lá de novo trancada ali é

uma via de acesso rápido agora a fila tá mais de 1 Okm da PRF até lá no Posto do Locateli isso

não pode acontecer então assim quem tá com urgência na estrada tem que parar esperar uma

hora duas horas para poder ir seguir sua viagem. A parte do vereador Renato. Disse na W
sexta-feira eu me desloquei a capital tinha uma reunião na Câmara dos Deputados de estado

com relação à questão dos processos da vamos dizer emancipação de idade política adminis- /
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não estive nesta casa na sexta-feira para inaugu-trativa dos povos indígenas Sérgio eu não
ração do do anexo em virtude a ficar quase duas horas parado na rodovia pelo fato de que a
Br-070 tinha em torno de trezentos metros. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi.

(00:5) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando parabenizar pelo brilhante

evento de sexta-feira senhor tá de parabéns a toda a equipe aqui da da câmara os servidores

que estiveram presente na construção no mobiliário daquela decoração daquele espaço ali e
tenho certeza que Primavera ganhou muito com isso então vai ficar eternizado aqui essa obra

uma obra que realmente trouxe um diferencial é um cartão postal para quem vem a Primavera

do Leste-MT, para conhecer a história do nosso município ali no instituto de memória então a

todos os funcionários aqui desta casa estão de parabéns e a próxima gestão que estarão aí pe

los próximos quatro anos é muito importante a gente reviver esses dois mandatos nossos que a

gente não construiu a história eh do instituto de memória que seja feito que vocês possam es
tar o futuro Presidente esta imbuído nesta missão de deixar registrado esse esse esses dois

mandatos aqui que a gente teve esses oito anos que Primavera teve uma evolução muito gran

de e tenho certeza que precisa tá lá registrado para o futuro para os próximos anos a gente

possa tá deixando essa memória da população de Primavera do Leste-MT, no mais uma ótima

semana a todos fiquem todos com Deus tive algumas demandas vindo de algumas reclama

ções lá da UPA estarei passando aqui para a prefeita vice-prefeita Ivanir que ela tome provi

dências que os funcionários tiveram a reclamação e eu vou pedir passar isso pessoalmente pa-

_ „ Dona Ivanir para ela tomar ciência e que ela ponha uma rédia antes de começar para não ter

problema. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Olivei-

(00:8) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando quero só aqui deixar re

gistrado que nós estamos finalizando uma legislatura do qual eu e os meus quatorze colegas

que estão aqui eh fizemos parte e o e na sexta-feira com a inauguração do nosso anexo eu

acredito que foi algo assim memorável que vai ficar na nossa na no nosso coração que a gente

vai levar isso eh realmente como um legado que eu acredito que todos os outros vereadores

que já passaram por essa casa sempre tiveram um sonho de que essa casa fosse melhorada ca

da vez mais porque é uma casa do povo para receber as pessoas aqui e assim eu como gosto

muito de história e acredito que um povo não vivo sem história aquele anexo do qual vem

contando sobre os pioneiros da cidade é extremamente importante nós precisamos resgatar

pros nossos filhos pros nossos netos que Primavera do Leste-MT, não nasceu grande como

hoje não nasceu próspera como é hoje e sim tiveram pessoas que tiveram coragem de desbra

var que tiveram coragem de arregaçar as mangas que tiveram coragem de usar um aparelho

telefônico que ficava em Coité para fazer ligação para desbravar essa cidade para hoje a gente

ter essa cidade linda que nós temos e vamos deixar aqui esse legado para que toda a sociedade
possa ver e trazer para os seus filhos e netos essa grandiosidade histórica agradeço. Agradeceu
e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa.

Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou á Ordem do Dia. Projeto de
Lei Ordinária n”. 1.628 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto Estima a

Receita e fixa a Despesa do Município de Primavera do Leste-MT, para o exercício financeiro,
de 2025. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra

vereador Luís Carlos. Discutiu a propositura da Matéria. Disse mais uma vez eu quero aqui M

poder dizer que no plenário da nossa casa encontra-se a vice-prefeita eleita vereadora Ivanir vN
viana e eu queria fazer um agradecimento especial a todos os colegas das comissões mas prin- J

eu

ra

ra.
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cipalmente as comissões em que eu tive participação efetiva nelas entre elas a comissão de

justiça e redação economia e finanças deixar meu agradecimento aqui ao vereador Manoel co

mo ex-presidente dessa casa porque nas comissões elas foram aplicadas mas principalmente
os colegas que junto juntos nós podemos fazer discutir analisar mas principalmente propor

dentro das comissões Manoel algo que era muito importante a discussão em pauta o municí

pio vai chegar na casa dos oitocentos milhões de reais quase oitocentos milhões o super Avit
de Primavera do Leste-MT, bastante discutido e bastante colocado sempre foi sempre teve

aeima difícil foram os anos que foram abaixo salvo engano no ano de dois mil e quatro e dois
mil e cinco que nós tivemos o agronegócio numa plataforma diferenciada a nível de Mato

Grosso a nível de Brasil mas se falando de Primavera do Leste-MT, o orçamento sempre foi

com super Avit então nós queremos aqui poder dizer dona Ivanir desejar sucesso a senhora

que vai estar como vice-prefeita a sabendo que cada pasta tem aí as suas demandas às vezes é

preciso na próxima legislatura fazer um ajuste para outras pastas que precisam de mais recur

so eu vejo que a pasta da saúde a secretaria de saúde vai precisar a criação da secretaria de co

municação que ficou faltando para a criação para dar suporte na comunicação da próxima ges

tão então fica aqui né o meu agradecimento aos meus colegas eu não poderia deixar de passar
em branco a a votação desse projeto sem agradecer a mesa diretora sem agradecer a vereador

Valdecir pela sua forma de condução dando liberdade para que nós todos participássemos efe
tivamente das discussões e ações com relação ao nosso plenário desejo aos futuros vereadores
boa sorte e pode ter certeza é muito trabalho né olhando de fora parece que é simples mas não

é simples tem que ter uma dedicação integral você tem que ser estudioso criterioso mas acima
de tudo tem que ser sensato política sem sensatez não dá certo então agradeço todos desejo aí

em nome dos vereadores eleitos em nome do sargento Telles em nome do Marco Aurélio em

nome do Marcondes Dr°. Joélio desejo sucesso a próxima legislatura e que Deus abençoe

grandemente todos muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito o uso

da palavra o Presidente colocou em processo de primeira votação, resultando APROVADO

por unanimidade pelos senhores presentes. O Presidente disse informo que a parti da primeira

votação começara ocorrer o prazo de três dias para oferecimento das emendas na segunda

discussão e qual a comissão de Economia e Finanças e Orçamento se manifestará sobre ela
em cinco dias. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia, o Presidente agradeceu

a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e de

clarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai

a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presi

dente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária;

Presidentes

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera // - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

3


